 COMITATO DIRETTIVO DELLA UNIONE TIFOSI ROMANISTI
DELIBERA DEL 22 Dicembre 2020

Il  Comitato Direttivo dell’UTR preso atto della relazione del Tesoriere sulla situazione di cassa (come da allegato 3) e della conseguente impossibilità di poter svolgere tutte le attività tipiche associative ovvero di garantire il regolare  prosieguo della vita associativa:

                                                   DELIBERA

· di dare mandato al Comitato Esecutivo per l’effettuazione dei lavori edili e di sistemazione dei locali in Via del Calcio 13/A  Roma,  per la realizzazione di un magazzino e di una sala espositiva (per le varie iniziative) congiuntamente con l’Associazione Cavalieri della Roma alla quale sarà assegnata un piccola porzione contro il contributo economico di un terzo del canone locativo che ammonta per tutti i circa 200 mq ad € 600,00 mensili;

· di dare mandato al Comitato Esecutivo per la rinegoziazione del  canone locativo della sede di Viale Giulio Cesare;

· di prevedere per l’anno associativo 2020- 2021 (dal 1 luglio 2020  al 30 giugno 2021) una quota annuale associativa di € 200,00 per i Roma Club associati e di considerare ,in conformità alle regole già in atto, il pagamento in questione vincolante per il rinnovo associativo all’UTR dal 1 luglio  2021 al 30 giugno 2022;

· di prevedere il versamento da parte di tutti  i componenti del Consiglio Direttivo , a titolo di esempio e di attaccamento all’UTR,   una quota simbolica aggiuntiva di € 100,00 e nell’ambito dello stesso Consiglio Direttivo per i soli componenti il Comitato Esecutivo una quota di € 250,00. 

La delibera viene approvata all’unanimità il 22 dicembre 2020 dai seguenti consiglieri: Grassetti,Calicchia,Rossi,Capelli,Belli,Cerrone,Galizi,Miconi,Penzo,Rossignoli,Valentini,Valle,Zibellini,Falappa,Gialloreti,Ficcadenti,Baiocchi
